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Конспект итогового занятия по математике в подготовительной группе. 

 

Тема «Путешествие в страну математики» 

Цель: развитие познавательной деятельности детей, закрепление и 

обобщение полученных знаний. 

Воспитательные задачи: 

Воспитывать самостоятельность, умение понимать учебную задачу и 

выполнять еѐ самостоятельно. 

Воспитывать интерес к математическим занятиям. 

Развивающие задачи: Создавать условия для развития логического 

мышления, сообразительности, внимания. 

Способствовать формированию мыслительных операций, развитию речи. 

Образовательные задачи: 

1. Закрепить умение различать понятия: выше - ниже, шире - уже, толще -

тоньше и т.д. Упражнять в ориентировке на листе бумаги в клетку. 

2. Продолжать учить составлять арифметические задачи и записывать их 

решение с помощью цифр. Учить выделять в задачи условия, вопрос, ответ. 

3. Продолжать учить детей анализу и синтезу, конструктивному мышлению: 

строить из простейших геометрических фигур. 

4. Упражнять в счѐте в пределах 20 в прямом и обратном порядке. 

5. Закреплять знания о последовательности дней недели, времѐн года, 

месяцев года, части суток. 

Основная образовательная область: познание (формирование элементарных 

математических представлений) 

Интегрированные образовательные области: коммуникация, социализация, 

физическая культура. 

Методы и приемы 

Методы: игровые, практические, словесные, наглядные, поисково-

исследовательские. 

Приемы: сюрпризный момент, вопросы, указания, художественное слово, 

поощрения. 

Демонстрационный материал: карта острова, картинки с изображением 

различных предметов, дорожные знаки, светофор. 

Раздаточный материал: карточки с заданиями, ручка, тетрадь в клетку, 

счетные палочки, линейка, сигнальные карточки, кукла Петя-Петушок 

 Словарные слова: канат, циферблат, катакомбы ( естественные или 

искусственные подземелья, состоящие из узких коридоров и небольших 

помещений) 

 Структура 
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1.Организационный момент 

2.Введение в игровую ситуацию. 

а Приглашение в путешествие 

б Постановка детской цели – помочь собрать все знаки Светофору 

3. Разминка 

4.Актуализация знаний 

а Пальчиковая гимнастика 

б Математический диктант. 

6. Путешествие по островам: 

а Остров Чисел. Поляны «Числовая и Разумейка» 

б Остров Задачек. Решение задач на сложение, вычитание, больше и меньше 

в Физминутка «Змей-Горыныч» 

г Остров Загадок. Работа со счетными палочками 

д Геометрический мост. Блиц опрос 

е Остров геометрических фигур. Работа с карточками 

ж Остров часов 

з Катакомбы 

7. Итог занятия. Обсуждение с детьми цели.  

 

Ход занятия.        

 

 Воспитатель: Дети  мы начнѐм занятие с того, что вспомним правила 

поведения на занятии. Я начну, а вы закончите: 

Ты сиди за партой стройно и веди себя …(достойно) 

Парта — это не кровать и на ней нельзя… (лежать) 

Ответить хочешь, не шуми, а только руку…( подними) 
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Ребята, для нас мистер Светофор придумал квест-игру «Путешествие в 

страну математики» вы готовы пройти ее? 

-даа! 

- для начало нам нужно размяться немного 

Разминка 

Дерево высокое, а куст..? 

Дети: Низкий. 

Воспитатель: линейка длинная, а карандаш….? 

Дети: короткий 

Воспитатель:  канат толстый, а нитка…? 

Дети: Тонкая 

Воспитатель:  сестра старше, а брат…? 

Дети: Младше сестры. 

-Молодцы ребята 

 
Пальчиковая гимнастика 

Посадили зернышко- 

Вырастили солнышко. 

Это солнышко сорвем- 

Много зерен соберем. 

Ребята для того чтобы отправиться в путешествие нам необходим транспорт. 

А что это за транспорт будет мы сейчас узнаем. Открываем тетради, берем 

ручки и начинаем выполнять задание
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Математический диктант

 
 

3 вверх  

4 вправо 

4 вверх 
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4 вправо 

4 вниз 

10 вправо 

3 вниз 

18 влево 

Какие геометрические фигуры нам нужны чтоб машина поехала. ( круги) 

Добавляем  окно (квадрат ). И в добрый путь!!!!  

 

 

 

Ребята нам дали зеленый свет и первый знак – 

Автобусная остановка 

Поляны “Числовая и Разумейка» 

-Ребята, на этих полянах ураган устроил 

такой беспорядок, что требуется много 

времени, чтобы все убрать. Давайте поможем жителям в этом. 

1.Обратный счет от 20 до 10  

2. Назови число следующее за числом 10 

3. Назови число предыдущее числу 17 

4. Что больше 5 или 8 

5. Обратный счет от 10 до 0 
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6. Что длиннее неделя или месяц 

7. Сколько дней в недели, назови их 

8.Что длиннее 1 час или 60 минут 

9. Какое сейчас время года (весна) Назови весенние месяцы 

10.Сколько месяцев в году 

11. Назови число на один больше, чем 10 

12. Назови число на один меньше, чем 15 

13.Сколько ушей у двух мышей 

14. Сколько хвостов у трех ослов 

15. Сколько времен года. Назови их 

16. Сколько всего частей в сутках, перечисли их 

15. Число между 8 и 10 

18. Что длиннее 12 месяцев или год 

19. Какой день недели пятый 

20.Назови соседей понедельника 

21. Число между 1 и 3 

22.Назови первый месяц года 

Жители острова так благодарны нам, что 

подарили свой дорожный знак  

Остров задачек 

Воспитатель: Нам с вами необходимо решить 

задачки на математические знаки. Повторим 
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какие мы математические знаки с вами знаем. 

 

Дети: «+.-.</>/= не=» 

5-4=1 , 7-2=5.  10+5=15.  3+5=8,  19+1=20,  12-2=10,    5>3       10=10     8<15    

1>9   4=/7    Работа с сигнальными карточками 
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   Физкультминутка 

 Физминутка для детей с элементами дыхательной гимнастики: 
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Дорогие дети на нашем пути к острову мы с вами повстречали сказочного 

героя Петю-Петушка и давайте представим, что мы Петя-Петушок. 

Повторяйте вместе со мной движения и дышите словно Петя-Петушок. 

Раз — «крыльями» мы вверх махнули 

И при этом все вздохнули. 

Два — три нагнулись, «крыльями» мы пол достали, 

А четыре — прямо встали и сначала повторили. 

Воздух сильно мы вдыхаем 

При наклонах выдох дружный 

 

 

 



11 
 

Остров загадок  

Работа с палочками. Дети палочками конструируют цифры 

  

1. Сколько ушей у двух кошек? (4) 

2. Сколько глаз у светофора? (3) 

3. Сколько пальцев на одной руке? (5) 

4. Сколько солнышек на небе? (1) 

5. Сколько лап у двух собак? (8) 

6. Сколько пальцев на двух руках? (10) 

7. Сколько в неделе выходных дней? (2) 

8. Сколько солнышек на небе ночью? (0) 

9. Сколько яблок на березе? (0) 
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Геометрический мост. Блиц опрос геометрических фигур.  

 
 

Остров геометрических фигур 
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Воспитатель раздает детям карточки с пропуском геометрической фигуры, 

детям необходимо дорисовать геометрическую фигуру 

      

 

Молодцы ребята, мы получили очередной знак. 

Остров часов  

Необходимо назвать составляющие часов , их виды, циферблат описать, на 

какие промежутки делятся сутки (утро, день, вечер, ночь) 
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Катакомбы 

Воспитатель на доске рисует  

Линия, луч, отрезок, кривая.. Дети их называют, общее, отличие 
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В благодарность вам от всех жителей острова, мы дарим вам раскраски» 

Дети берут раскраски и самостоятельно раскрашивают в свободное время. 

 

 


